



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 7., SZERDA
XXIV. ÉVFOLYAM, 233. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

BÁRÓ BÁNFFY FARKAS A RESTITÚCIÓS FOLYAMAT AKADÁLYOZÁSÁRÓL

Egyenlőtlen harc az örökösök és a román állam között



Bánffy Farkas is számtalan olyan esetben kénytelen perelni, ahol a települések polgármestere akadályozza a telekelést

Továbbra is akadályozza a román állam a kommunizmus idején elkobzott javak visszaszolgáltatását. Noha Maros megyében a prefektúra 17 év pereskedés után elrendelte a birtokba helyezést a Bánffy család egyik ága számára 2200 hektár erdő esetében, a Fehér megyei Fugadon élő, a nemesi család másik ágát képviselő báró Bánffy Farkas úgy véli, nem változott a román hatóságok hozzáállása, a maga módján minden egyes hivatal megpróbálja akadályozni a restitúciós folyamatot. „Amíg Brüsszel messze van és alkalmatlan bármit végrehajtani, addig a sajtó és a hivatalok számára azt hazudik a román állam, amit szeretne” – jelentette ki a Krónikának adott interjúban a romániai restitúciós folyamat kapcsán Bánffy Farkas. » 4.

» „Olyan eset is van, hogy bíróságon nyertek meg emberek területeket, és utána soha nem tudtak rajtuk gazdálkodni”.

FOTÓ: MÉDIATÉR

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Súlyosbodnak a bérproblémák

Hiányosan alkalmazza az állam a már 2017 óta érvényben lévő 153-as bértörvényt, és egy új, a jövő évi bérezésre vonatkozó sürgősségi kormányrendelet-tervezet csak tovább ront a helyzeten – nehezíti az egészségügyben, illetve szociális ellátórendszerben dolgozók érdekvédelmi szervezete, a Sanitas. » 2.

Telket vesz a város a romatelepen

Csaknem háromhektáros terület vásárol meg a marosvásárhelyi polgármesteri hivatal a városhoz tartozó, többnyire romák lakta Hidegvölgyben. A viskókkal beépített telkek egyelőre magánkézben vannak, de már nem sokáig, az önkormányzati képviselők elfogadták ugyanis az árat, amelyen gazdát cserélhetnek. » 2.

Szolidaritást vár az RMDSZ-től a PNL

Szolidaritást vár az RMDSZ-től a Nemzeti Liberális Párt (PNL) a kormányzattal – így kommentálta a párt szóvivője a Csooma Botond alsóházi RMDSZ-frakcióvezető december elsejével kapcsolatos beszéde kapcsán gerjesztett botrányt. Kenyértörésre ugyanakkor nem vinné a dolgot, szerinte folytatni kell a közös kormányzást. Marcel Ciolacu PSD-elnök azonban Kelemen Hunorral vitatná meg az ügyet. » 5.

Nosztalgia vonattal a turistákért

A Segesvár és Szentágota között 124 évvel ezelőtt épített és 1965-ben felszedett keskeny nyomtávú vasútvonal újraépítésén fantáziál a két kisváros polgármestere. Mindkét település és kistérsége jelentős turisztikai potenciállal bír, a nosztalgia vonatot pedig növelné a látogatók számát. » 6.



Légútfertőzés-hullám tarol a gyerekek körében » 3.



Schengeni csatlakozás: Ausztria továbbra is hajthatatlan » 5.



Karácsonyra hangoló foglalkozásokra várják a gyerekeket » 12.